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ТА ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ 
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Сучасний світ безперервно трансформується під впливом 

цифрових технологій та процесів Європейської інтеграції. Це створює 

ряд викликів для економік країн та вимагає розробки стратегічних 

пріоритетів розвитку. Європейська інтеграція має великий вплив на 

економіку країн-учасниць. З одного боку, вона відкриває нові 

можливості для розвитку торгівлі та інвестицій між країнами, з 

іншого – створює вимоги щодо вирівнювання економічних політик та 

стандартів. Це може бути викликом для країн з менш розвиненими 

економіками. Для подолання цих викликів і досягнення сталого 

розвитку необхідно сконцентруватися на підвищенні інвестиційної 

привабливості та здатності країн до залучення та ефективного 

використання інвестицій. Інвестиційна діяльність підприємства стає 

ключовим фактором, який визначає його конкурентоспроможність та 

спроможність адаптуватися до змінюваних умов ринку.  

В умовах цифровізації та Європейської інтеграції 

трансформується не тільки значення інвестиційної діяльності, а й 

особливості її сутнісного наповнення. 

Існує різноманітність визначень поняття «інвестиційна 

діяльність», що свідчить про відсутність загальноприйнятої концепції. 

Різні дослідники розглядають її як процес перетворення заощаджень у 

інвестиції, формування, розміщення та управління ними, а також як 
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пошук ресурсів, вибір об’єктів інвестування та реалізацію 

інвестиційної програми [1].  

Деякі автори виділяють це поняття, як процес організації 

інвестування в реально існуючих у країні умовах господарювання [2]. 

Галько Л. стверджує, що в процесі інвестування визначається модель 

поведінки інвестора щодо нарощування свого капіталу [2]. Також існує 

більш узагальнене трактування, відповідно до якого інвестиційна 

діяльність – це діяльність із формування, розміщення, вкладення, 

трансформації і відшкодування інвестицій, включаючи управління 

ними і всією системою інвестиційних відносин [3].  

Підсумовуючи трактування поняття різними вченими, можна 

дійти висновку, що інвестиційна діяльність – це процес прийняття 

рішень щодо вкладення його фінансових ресурсів у різні види активів з 

метою отримання прибутку чи забезпечення подальшого розвитку та 

конкурентоспроможності. Ця діяльність може включати в себе 

придбання нового обладнання, будівництво нових об’єктів, розробку 

нових продуктів, придбання цінних паперів тощо.  

Інвестиції розглядаються з позиції вкладення та витрат. 

Відповідно до першої позиції, це – довгострокові ресурси, які 

вкладаються у різноманітні сектори економіки з метою отримання 

прибутку [4]. Вони включають грошові вкладення у різні галузі, як в 

межах країни, так і за її межами, з метою привласнення прибутку чи 

збільшення капіталу в майбутньому. Такі вкладення підтримують 

розвиток економіки та можуть вважатися компенсацією за ризик втрат 

від інфляції та відсутності процентів від інших форм вкладення 

капіталу. З позиції витрат інвестиції розглядаються як частина 

сукупних витрат, спрямованих на створення нового капіталу або 

розширення існуючого [5]. Це може включати витрати на нові засоби 

виробництва, будівництво нового житла, а також приріст товарних 

запасів. Усі ці витрати направлені на збільшення обсягу 

нагромадженого капіталу в економіці та сприяють змінам у запасах 

капіталу.  

Розглянуті визначення демонструють, що інвестиції можуть 

розглядатися як інструмент економічного зростання через вкладення 

ресурсів для отримання прибутку, а також як засіб формування 

економічних та соціальних цінностей через вкладення у проекти, які 

сприяють розвитку суспільства. Такий підхід відображає різноманітні 

аспекти інвестицій та їх важливість для стабільного економічного 

розвитку. 

Отже, інвестиційна діяльність підприємства представляє собою 

стратегічний процес прийняття рішень щодо вкладення фінансових 
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ресурсів у різні активи з метою отримання прибутку та забезпечення 

подальшого розвитку. Сутність цієї діяльності полягає у пошуку та 

оцінці інвестиційних можливостей, виборі оптимальних стратегій 

інвестування та управлінні інвестиційними ресурсами. Вона 

передбачає аналіз ризиків та потенційних доходів від інвестування, а 

також ефективне управління інвестиційними проектами з метою 

максимізації результативності та зниження можливих втрат. 

Інвестиційна діяльність підприємства спрямована на досягнення 

конкурентних переваг, збільшення його вартості та забезпечення 

стабільного фінансового стану в довгостроковій перспективі.  

Трансформація сутності інвестицій та інвестиційної діяльності в 

умовах цифровізації та Європейської інтеграції є комплексним і 

мультифакторним процесом. Цифровізація розширює можливості для 

інвестицій, включаючи автоматизацію, використання штучного 

інтелекту та аналіз великих даних. Ці технології дозволяють 

підприємствам оптимізувати виробничі процеси, покращити 

прийняття рішень і збільшити ефективність використання ресурсів. 

Інноваційні технології дозволяють збирати та аналізувати величезні 

обсяги даних швидше і ефективніше, ніж раніше. Аналіз великих 

даних, машинне навчання та штучний інтелект допомагають 

інвесторам відкривати нові можливості та розуміти ризики. 

Інноваційні технології дозволяють розвивати більш точні та складні 

моделі для прогнозування ринкових тенденцій, оцінки потенційних 

інвестицій та управління ризиками.  

Європейська інтеграція сприяє гармонізації регуляторних вимог 

і стандартів, відкриваючи нові ринки та збільшуючи прозорість 

інвестиційних процесів.  

Інвестиційна діяльність у таких умовах вимагає від компаній 

здатності швидко адаптуватися до нових технологічних реалій і 

регуляторних умов. Інвестиції в стартапи та інноваційні проекти в ІТ-

секторі стають дедалі популярнішими, оскільки вони пропонують 

високі потенційні віддачі за умови успішної імплементації новітніх 

технологій. Також зростає значення «зелених» інвестицій, які 

відповідають європейським стандартам сталого розвитку і сприяють 

екологічній безпеці. 

Враховуючи значний вплив цифровізації та Європейської 

інтеграції на світову економіку, можна стверджувати, що вони не 

тільки реформують існуючі підходи до інвестиційної діяльності, але й 

створюють нову парадигму, в якій інвестиції стають більш 

міжнародними, технологічно насиченими та орієнтованими на сталість 

розвитку. Така трансформація вимагає від підприємств високого рівня 
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адаптивності та інноваційності, щоб успішно конкурувати та 

процвітати в нових умовах глобалізованого, цифрового світу. 
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Блокчейн має потенціал стати однією з ключових технологій 

майбутнього, яка чинитиме істотний вплив на економіку і суспільство 

загалом. 

За останні кілька років технологія блокчейна привернула 

величезну увагу і стала темою активного обговорення. Однак на тлі 

падіння інтересу до криптовалют питання про довгострокові 

перспективи та можливості блокчейну стає дедалі актуальнішим. 

Блокчейн - це децентралізована, розподілена і безперервно 

оновлювана база даних, що складається з блоків, кожен з яких містить 

інформацію про транзакції або інші події. Блоки пов'язані між собою 

криптографічними методами, що забезпечує безпеку і непідробність 

даних. Технологія блокчейна стала основою для створення 

криптовалют, і саме завдяки їм блокчейн став відомий у широких 

колах. 

Криптовалюта є одним із найвідоміших і найпоширеніших 

прикладів застосування блокчейн-технології, але це єдиний чинник, 

що визначає розвиток блокчейну. Важливість криптовалюти полягає в 

тому, що вона демонструє можливості та переваги децентралізованих 

фінансових систем і безпеки криптографічних методів. 

Однак для розвитку блокчейн-технології та її застосування в 

різних галузях, таких як логістика, охорона здоров'я, освіта та 
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